
Зустріч стейкхолдерів освітньо-наукової програми «Туризм» 

У четвер, 10-го лютого 2022 року, у форматі Zoom-конференції відбулася зустріч 

стейкхолдерів освітньо-наукової програми «Туризм», на якій ведеться підготовка 

докторів філософії з однойменної спеціальності в Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського. Предметом обговорення стали напрями 

удосконалення змісту і підходів до реалізації освітньо-наукової програми (ОНП), а 

також проблеми взаємозв’язків туристичної освіти, науки і практичної діяльності. 

 

У зустрічі взяли участь як зовнішні, так і внутрішні стейкхолдери, зокрема представники 

закладів вищої освіти, де ведеться підготовка фахівців за спеціальністю «Туризм», органів 

місцевого самоврядування, громадських організацій; керівники підрозділів ЛДУФК, 

діяльність яких пов’язана з освітньою-науковою програмою; аспіранти та здобувачі, що 

навчаються на ОНП, їх наукові керівники; майбутні вступники до аспірантури, а також члени 

проектної групи, що відповідають за розробку і оновлення освітньо-наукової програми. 

Модератором зустрічі був доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри туризму 

ЛДУФК імені Івана Боберського, гарант освітньо-наукової програми «Туризм» Андрій 

Голод. 

Після вступного слова кандидата економічних наук, доцента, заслуженого працівника освіти 

України, декана факультету туризму нашого Університету Володимира Холявки із відгуками 

про освітньо-наукову програму, побажаннями щодо удосконалення її змісту і шляхів 

реалізації, а також пропозиціями нових напрямів співпраці виступили зовнішні 

стейкхолдери, серед яких: 

• доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту, управління економічними 

процесами та туризму Мукачівського державного університету (м. Мукачево), член ГО 

«ТУРЄВРОЦЕНТР» професор Василь Папп; 

• головний спеціаліст управління туризму Львівської міської ради Ганна Кіцілінська; 

• доктор економічних наук, доцент, професор кафедри економіки підприємства та 

менеджменту, проректор з науково-методичної роботи Університету економіки і 

підприємництва (м. Хмельницький) Лариса Федоришина; 



• доктор географічних наук, доцент, завідувач кафедри географії та суспільних дисциплін 

Мукачівського державного університету (м. Мукачево), академік НАН ВО України Наталія 

Смочко; 

• доктор культурології, доцент, завідувач кафедри туристичного бізнесу Харківської 

державної академії культури (м. Харків) Любов Божко; 

• кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача кафедри туристичного та 

готельного бізнесу Полтавського університету економіки і торгівлі (м. Полтава), член-

кореспондент Академії економічних наук України Юрій Карпенко. 

 

Стейкхолдери відзначили актуальність освітньо-наукової програми «Туризм», високий 

рівень її узгодженості з потребами сучасної туристичної освіти, науки і практики, значний 

ресурсний, зокрема кадровий, потенціал, відповідність чинним вимогам та хороші 

перспективи розвитку. 

Було запропоновано розширити співпрацю між ЛДУФК імені Івана Боберського і закладами-

партнерами, зокрема у формі проведення спільних науково-освітніх заходів та академічної 

мобільності. Також зовнішні стейкхолдери висловили низку побажань щодо удосконалення 

змісту та реалізації освітньо-наукової програми, які будуть взяті до уваги проектною групою 

під час роботи над проектом оновленої ОНП «Туризм». 

Далі до обговорення долучилися доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри 

готельно-ресторанного бізнесу ЛДУФК імені Івана Боберського, академік НАН ВО України 

Марія Паска; доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та 

менеджменту нашого Університету Наталія Павленчик та кандидат педагогічних наук, 

завідувач відділу аспірантури та докторантури Лілія Свищ, які відзначили важливу роль 

ОНП «Туризм» в освітньо-науковій діяльності Університету, описали своє бачення 

перспектив її розвитку та заявили про готовність до співпраці у процесі забезпечення якості 

вищої освіти. 

В обговоренні виступили також здобувачі Оксана Никига і Ольга Радзімовська, які 

навчаються на ОНП, зазначивши про свою задоволеність змістом її освітньої складової, 

співпрацею з науковими керівниками та сприянням з боку Університету щодо проведення 

наукових досліджень та публікації їх результатів. 

Щиро дякуємо усім, хто долучився до обговорення освітньо-наукової програми «Туризм» та 

підтримав процеси забезпечення якості вищої освіти в нашому Університеті! 


